

万吨蔬菜千吨肉投放市场

236处蔬菜检测点保障市民吃上放心食品

本报12月27日讯(记者 邱晓宇) 自28日起,青岛市1.28万吨蔬菜以及1000吨肉类等储备食品正式投放市场。全市有236处蔬菜检测点,杜绝不合格商品流入市场,保证市民吃上放心食品。

2013年元旦、春节即将来临,青岛市商务局决

定自2012年12月28日至2013年2月24日,在185处蔬菜投放点、猪肉销售点及规定的其他投放渠道进行投放。自2013年元旦至春节实施“春供30”计划,切实保障市场繁荣稳定。落实1.28万吨蔬菜(大白菜6000吨;土豆、圆葱、冬瓜等耐冬品种2000吨;芹菜、油菜

等青菜800吨;青椒、黄瓜、茄子等设施蔬菜1000吨;大头菜等应急蔬菜3000吨)、1000吨肉类和500吨豆制品原料的储备。

各批零市场和检测点做到“逢进必检”,其中,全市236处蔬菜检测点在加强日常检测的基础上,严格落实不合格商品

协议销毁和退市制度,杜绝不合格商品流入市场。

各流通企业将通过开展“农超对接”、“农农对接”、“农餐对接”、“农社对接”等产销直供活动,扩大农产品直供规模,减少流通环节,降低流通费用,方便居民消费。市商务局将组织30家

物流配送企业、生产基地和农村合作开展“周末车载蔬菜进社区”活动,将地产优质蔬菜直接运送到市内30个社区,方便居民购买。畅通农产品销售“绿色通道”,全面落实“绿色通道”有关政策,保障市区鲜活农产品运输顺畅安全。

此外,“2013青岛年货购物节”也将盛大开幕,青岛(市南)冬日时尚消费节、李沧年货大集、胶州新春购物节等活动都将在两节期间举行。2013年1月8日至2月8日,郊区四市和城阳区、黄岛区、崂山区的6000余处农家店还将举办“赶年集”活动。



走,租辆车回家过年!

双节催热岛城租车市场,小排量、省油汽车受追捧

文/片 本报记者 邱晓宇

随着春节的临近,青岛的租车市场最近十分红火。不少租车公司一半以上的汽车春节期间被预订,租金便宜又省油的小排量汽车最受追捧。租车公司员工称,随着春节的到来,租车价格也会水涨船高。业内人士提醒,务必要选择正规租车公司,并购买人身意外保险。

春运票难买,租辆车回家过年

老家在章丘的栗先生最近刚上网下了春节期间租车的订单,提交订单后需要在两天内预付订单费用。栗先生预订的车型是大众宝来三厢汽车,日租金303元。栗先生说:“春运期间的票太难买,乘车太拥挤了,租一辆车开回家很方便,价格我也能够接受。”

栗先生在读大学的时候就拿到了驾驶证,但还没有买车,以往每逢节假日都得提前买车票,带着大包小包的东西挤车也很不方便,每逢节假日看着周围同事自己开车回家很是羡慕。他说:“自己开车回家就不愁拎那么多行李了,而且不用赶时间,随时都可以开车上路。”

银川西路一家汽车租赁公司的工作人员介绍,跟去年比,今年来咨询春节租车的人明显增多了。“租车的大多是年轻人,虽然没有汽车,但都有驾照。年轻人接受新事物的能力也比较强,租车回家过年对他们来说是个不错的选择。”

2013年春节期间(2月9日至2月15日)将实行高速公路7座以下客车免费通行政策,随着春节的临近,买票难、回家难又成为许多在青岛的外乡人感到头疼的问题,选择为了避开春运时期汽车站、火车站以及机场的拥堵,租辆汽车回家过年也成为不少人的新选择。



顾客在工作人员的陪同下检查车况。

小排量车受宠,越早订越便宜

在众多出租车型中,小排量的省油汽车因租金便宜最受承租人的追捧。离春节还有一个多月,香港中路一家汽车租赁公司2月8日至2月15日可租的小排量经济型两厢轿车早被预订一空,现在预订则需要排队等候。华晨骏捷FRV手动挡两厢汽车的日租金为172元,雪佛兰赛欧手动挡三厢汽车日租金为175元……众多日租金在200元左右的省油小排量汽车一车难求,一些较为高档的商

务用车则鲜有人问津。

该公司的李先生说:“公司至少预订出了一半以上的汽车,越早预订越便宜,再往后拖就更没有便宜的车可以选择了。”他直言,租车价格也一定会随着春节的日益临近水涨船高,现在的租车价格一天一个价。李先生预计,元旦过后还将出现预订高峰。部分汽车租赁公司目前只接受7天以上的用车者预订,租车市场的火爆程度可见一斑。

目前,这家汽车租赁公司的经济型汽车基本全部租完,剩下的都是日租价格在300元以上的轿车及商务车。部分车型不租给取得驾照不到半年的顾客,李先生介绍,一些售价比较昂贵的车型都不租给“新手”顾客,因为新手司机的事故发生率较高,这样会加快汽车的折旧速度。还有一些汽车租赁公司给驾驶新手设定条件,例如收取双倍保险费。

合同看仔细,保险是保障

业内人士指出,市民在租赁汽车时最好选择正规公司,要仔细阅读《汽车租赁合同》,注意事故赔偿等相关事项。租车人需要带齐身份证、驾驶证和信用卡办理租车手续。目前,青岛市有几家大型连锁租车公司都是通过网上注册、预订汽车,有意租车的市民可提前上网了解租车有关信息。

在签约租车合同前,一定要当面验车,检查车身有无刮蹭,车灯、车锁是否完好,有条件的一定要选试驾车,正规的租车公司都会主动陪同租车人检查车况,车辆的损坏情况需要如实填写在验车单中。如果事前不检查车况,那么一旦将车开走,汽车车况出现问题,租车人需

要照章赔偿汽车租赁公司一定的损失。

很多租车公司都会要求租车者按照车型不同交1千元至1万元不等的交通违章押金,还车45天后确认无违章才退还,这部分费用也需要租车人算在支出范围内。记者调查得知,岛城大部分租车公司都规定,非车辆原因导致的车辆事故,将由租车人自行承担理赔范围外的费用,保险公司不予理赔的部分也由租车人承担。因此,租车人在驾车过程中一定要携带有效驾驶证件并遵守交通法规。正规租车公司一般都需要租车人交付基本保险费,为车辆保全险,处于安全考虑,租车人最好购买人身意外保险。

平度供电开展预防职务犯罪警示教育

12月24日,国家电网山东平度供电公司邀请市检察院反贪局袁延波局长就廉洁从业及预防职务犯罪对供电企业广大干部职工进行警示教育。(乔显德 苗风霞)